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ОТЗЫВЫ О СЕМИНАРЕ 2015  
 
Od 24. Září do 26. září 2015 se v Německu ve Frankfurtu nad Odrou uskutečnil mezinárodní 
seminář „Interaktivní metody vyučování ruského jazyka jako cizího jazyka na vysokých 
školách v cizojazyčném prostředí“. 
 
Mezi účastníky semináře byli učitelé z Německa, Ruska, Česka, Polska, Anglie, Finska, 
Švýcarska a Litvy. Celkem se účastnilo 31 lidí ze 8 států Evropy. 
 
Na semináři byla projednávána role poslechu na hodinách ruského jazyka jako cizího jazyka. 
Účastníci semináře se rovněž seznámili s učebnicí „С Россией на „ты“. Dále se aktivně 
účastnili workshopu o přípravě materiálů pro učitele na základě internetových zdrojů. 
Ráda bych poděkovala organizátorce paní Eleně Dormann ze velmi zajímavý a dobře 
připravený seminář. 
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2. Ve dnech 24. – 26. 9. 2015 se ve Frankfurtu/Odrou konal 8. Mezinárodní seminář 
„Interaktivní metody ve výuce ruského jazyka jako cizího na vysokých školách 
v cizojazyčném prostředí“. Akce proběhla na půdě Evropské univerzity Viadrina, která se 
nachází na německo-polské hranici a usiluje o mezikulturní dialog a propagaci bilingvních 
studijních oborů. 
 
Seminář má několik silných stránek – jednak je to osobnost hlavní organizátorky, pí. Eleny 
Dormann, dále pozvaní lektoři, odborníci na moderní trendy v pedagogice (W. Sosnowski, M. 
Tulska-Budziak). Velkým přínosem byly jednoznačně praktické ukázky a diskuse nad 
navrhovanými interaktivními inovativními metodami, využitím filmů a dalšího 
lingvokulturologického materiálu spolu s jazykovými hrami během výuky cizího jazyka. Již 
nyní využívám nové poznatky ve výuce a na stáži v zahraničí (Wroclaw, Polsko). 
 
Za možnost účasti na semináři velice děkuji organizátorům, dík patří také všem účastníkům 
(z 8 evropských zemí) za přátelskou atmosféru a sociálně-kulturní přínos nejen během 
organizovaných večerních programů. Seminář byl připraven a proběhl na vysoké 
profesionální úrovni, jednoznačně předčil má očekávání. 
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